
Centro de Estudios Sociales 
y de Opinión Pública
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Encuesta sobre seguridad pública



Tipo de entrevista: Telefónica

Número de entrevistas: 506 encuestas

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 4.4%

Diseño, muestreo y análisis Centro de Estudios y de Opinión Pública

de la Cámara de Diputados

Operativo de llamadas: 15 y 16 de abril de 2011

Método de muestreo: Aleatorio, sistemático con probabilidad

proporcional al tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años o más con 

teléfono fijo que residan en territorio

nacional.



Seguridad  Pública



No

Si

84

16

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

En los últimos seis meses ¿usted o algún miembro de su familia
que viva en su domicilio fue víctima de algún delito?



Por favor, ¿me puede decir de qué delito se trató? 

Asalto en vía pública

Robo o asalto en domicilio

Fraude

Robo de auto

Lesiones

Otro

Daño a propiedad

Homicidio

Algún tipo de secuestro

37

23

12

7

5

5

4

4

2

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

• Sólo a las personas que dijeron que ellas o algún miembro de su familia sí habían sido 

víctimas de algún delito

Sumando No sabe/ No contestó es 100%



Con 
violencia

Sin violencia 

67

28

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

¿El delito fue con o sin uso de violencia?

• Sólo a las personas que dijeron que ellas o algún miembro de su familia sí habían sido 

víctimas de algún delito

Sumando No sabe/ No contestó es 100%



¿Qué tipo de violencia?

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

A mano armada 

Insultos y amenazas

Golpes o lesiones

Todas las anteriores 
*

35

33

21

10

Sólo a las personas que dijeron que habían sido víctimas de algún delito con violencia

* Espontanea

Sumando No sabe / No contestó es 100%



¿Presentó o no presentó denuncia ante las autoridades?

Encuesta  de opinión sobre seguridad pública

No

Si

57

42

Sólo a las personas que dijeron que habían sido víctimas de algún delito con violencia

Sumando No sabe / No contestó es 100%



No hubo ningún resultado

No procedió la denuncia 

Está en trámite

Consignaron al delincuente

59

21

18

3

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

¿Cuál fue el resultado de la denuncia qué presentó?

Sólo a las personas que dijeron que habían sido víctimas de algún delito con violencia

* Espontanea

Sumando No sabe / No contestó es 100%



¿Sabía usted que en 2008 se realizó una reforma a la Constitución 
para que, de manera paulatina, los procesos penales se lleven a cabo 

mediante juicios orales en todo el país?

Encuesta  de opinión sobre seguridad pública

No

Si

52

49



Mucho

Poco

Nada

52

35

11

Encuesta  de opinión sobre Reforma Laboral

¿Qué tanto los juicios orales ayudarán a la justicia mexicana a que 
los proceso judiciales concluyan de manera más rápida?

Sumando No sabe/ No contestó es 100%



¿Qué tanto los juicios orales ayudarán a castigar a los culpables y 
liberar a los inocentes?

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

Mucho

Poco

Nada

57

31

10

Sumando No sabe/ No contestó es 100%



¿Qué tanto los juicios orales ayudarán a evitar la corrupción 
de las autoridades?

Mucho

Poco

Nada

57

25

15

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

Sumando No sabe / No contestó es 100%



Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

La reforma tiene entre sus propósitos mejorar la impartición de justicia y 
la seguridad pública. Por lo que usted se ha enterado, al comparar la 

situación de hace tres años con la de hoy en día, ¿qué tanto se ha 
avanzado en contar con policías más profesionales y capacitados para 

realizar sus tareas de investigación?

Poco

Nada

Mucho

46

30

23

Sumando No sabe / No contestó es 100%



Por lo que usted se ha enterado, al comparar la situación de hace tres 
años con la de hoy en día, ¿qué tanto se ha avanzado en capacitar y 

profesionalizar a los agentes del ministerio público para reunir y valorar 
pruebas para un juicio?

Poco

Nada

Mucho

47

26

25

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

Sumando No sabe/ No contestó es 100% 



Por lo que usted se ha enterado, al comparar la situación de hace tres años 
con la de hoy en día, ¿qué tanto se ha avanzado en capacitar a los jueces 

para actuar y conducir un juicio oral?
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Poco

Mucho

Nada

48

26

18

Sumando No sabe/ No contestó es 100% 



Por lo que usted se ha enterado, al comparar la situación de hace 
tres años con la de hoy en día, ¿qué tanto se ha avanzado en crear 

las condiciones para poner en marcha los juicios orales?

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública

Poco

Mucho

Nada

50

26

18



En su opinión, ¿qué tan necesarias son las siguientes 
acciones, a fin de combatir la delincuencia?:

Aumentar los castigos contra el crimen.

Muy necesario

Poco necesario

Nada necesario

84

13

3

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública



En su opinión, ¿qué tan necesarias son las siguientes 
acciones, a fin de combatir la delincuencia?:

Combatir la corrupción de las autoridades

Muy necesario

Poco necesario

Nada necesario

90

8

2

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública



En su opinión, ¿qué tan necesarias son las siguientes 
acciones, a fin de combatir la delincuencia?:

Permitir que los ciudadanos hagan justicia por su propia mano

Nada necesario

Poco necesario

Muy necesario

62

21

16

Sumando No sabe/ No contestó es 100% 

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública



En su opinión, ¿qué tan necesarias son las siguientes 
acciones, a fin de combatir la delincuencia?:

Imponer pena de muerte en delitos graves

Muy necesario

Poco necesario

Nada necesario

59

22

18
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En su opinión, ¿qué tan necesarias son las siguientes 
acciones, a fin de combatir la delincuencia?::

Incorporar militares a la policía

Muy necesario

Poco necesario

Nada necesario

64

21

12

Sumando No sabe/ No contestó es 100% 
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En su opinión, ¿qué tan necesarias son las siguientes 
acciones, a fin de combatir la delincuencia?:

Destinar más dinero para armas y patrullas

Muy necesario

Poco necesario

Nada necesario

56

26

17

Sumando No sabe/ No contestó es 100% 
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En su opinión, ¿qué tan necesarias son las siguientes 
acciones, a fin de combatir la delincuencia?::

Incrementar sueldos a policías

Muy necesario

Poco necesario

Nada necesario

63

22

12

Sumando No sabe/ No contestó es 100% 
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En su opinión, ¿qué tan necesarias son las siguientes 
acciones, a fin de combatir la delincuencia?:

Dar mayores facilidades a los policías para realizar detenciones 

Muy necesario

Poco necesario

Nada necesario

56

28

14

Sumando No sabe/ No contestó es 100% 
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En su opinión, ¿qué tan necesarias son las siguientes 
acciones, a fin de combatir la delincuencia?:

Imponer toques de queda 

Nada necesario

Muy necesario

Poco necesario

37

32

26

Sumando No sabe/ No contestó es 100% 
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Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública



Sexo

Hombre

Mujer

49.6

50.4
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¿Qué edad tiene usted?

18-
25

26-
35

36-
45

46-
55

56-
65

65 +

25

20

19

15

11

10
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Primaria

Secundaria

Preparatoria, bachillerato..

Universidad y más

Ninguno

23

31

27

15

4

¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado
máximo)?
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Por favor dígame su situación laboral actual:

Es jubilado o pensionado

Estudiante

Esta desempleado

Se dedica al hogar

Trabaja

9

12

12

26

41
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Sumando todo lo que ganan en su familia, ¿como cuánto 
ganan todos los que trabajan en su familia al mes?

Más de 12,000

$6,001 - $12,000

$3,001 - $6,000

$1,501 - $3,000

Hasta $1,500

5

9

25

29

11

Encuesta  de opinión sobre Seguridad pública


